

În atenția Doamnei / Domnului Inspector Școlar General

Ref: **Bursa Kronospan**

Oportunitate pentru unul din elevii dumneavoastră de a obține o diplomă B.Sc în S.U.A.

(cu cheltuielile suportate integral de Fundația Kronospan)

Fundația Kronospan a fost înființată în anul 2011 de producătorul global de plăci pe bază de lemn Kronospan ([www.kronospan-worldwide.com](http://www.kronospan-worldwide.com)). Misiunea, viziunea și valorile Fundației sunt ancorate în principiile fundamentale ale companiei, concentrându-ne asupra reinvestirii resurselor în comunitățile locale și promovării dezvoltării durabile. Activitățile noastre sunt concentrate în special pe ceea ce considerăm că reprezintă fundamentul moral ale unei societăți sănătoase – ocrotirea și păstrarea mediului înconjurător și asigurarea pentru tineri a oportunităților educaționale necesare unei vieți pline de succes.

Unul din angajamentele noastre majore este **Bursa Kronospan**, prin care oferim în fiecare an unui tânăr promițător șansa de a obține o diplomă de licență la Babson College, S.U.A. Bineînțeles, **Fundația Kronospan suportă toate costurile aferente celor patru ani de studiu**, inclusiv taxele de școlarizare, cazarea, manualele, asigurarea medicală și transportul dus-întors în S.U.A. În plus, după primul an de studii, bursierilor li se vor oferi stagii de practică în cadrul companiei Kronospan, atât în timpul verii, cât și în timpul iernii, cu toate cheltuielile acoperite și cu posibilitatea de a fi angajați de companie la finalizarea bursei.

Babson College ([www.babson.edu](http://www.babson.edu)) este situat în Wellesley, Massachusetts, la doar 20 de kilometri de Boston. Recunoscut timp de 15 ani consecutivi ca făcând parte din primele 20 de Programe Business din Statele Unite, admiterea se face pe baza unor criterii deosebit de stricte, studenții numărându-se printre cei mai talentați din lume. Babson College formează liderii de care lumea are cel mai mult nevoie: cei care pot anticipa și conduce schimbarea, care înțeleg perspectivele globale, care motivează grupurile ce au un scop comun. Printre altele, Babson College a primit următoarele distincții:

- #1 for Entrepreneurship (U.S. News și The Princeton Review)
- #1 for ROI (PayScale)
- #1 Best College in the U.S. (Money Magazine)
- #1 Best School for Business (U.S. News)

Kronospan și Fundația Kronospan au în Babson College un partener solid cu care colaborează pentru educarea și specializarea viitorilor lideri. Din anul 2011, când am inițiat Bursa Kronospan, am avut onoarea de a trimite la Babson College patru bursieri deosebiți și foarte promițători: Claudia OGREZEANU (România), Kamil ALTINTASOGLU (România), Lizaveta Litvinava (Belarus) și Hai Peter Pham (Ungaria).

Elevii care vor candida la această bursă trebuie să demonstreze că au performanțe școlare de excepție și că vor absolvi liceul printre primii din generația lor. În plus, trebuie să fi ocupat poziții de lider și să se fi implicat activ în viața comunității din care fac parte. Kronospan și Colegiul Babson caută tineri motivați și întreprinzători, care să își dorească să studieze în cadrul uneia dintre cele mai bune universități din lume, să relaționeze cu alți tineri excepționali și, la final, să aibă o contribuție pozitivă în cadrul comunității lor.

Fundația Kronospan este încântată să poată oferi elevilor din județul dumneavoastră ocazia de a participa la acest program. Vă rugăm să promovați acest proiect în cadrul liceelor și colegiilor aflate în subordinea dumneavoastră, prin diseminarea și afișarea la loc vizibil a materialelor anexate (afiș și pliant).

Pentru a candida pentru această bursă (studiile vor începe în toamna anului 2017), elevii trebuie să se înregistreze pe [scholarship.kronospanfoundation.org](http://scholarship.kronospanfoundation.org) și să trimită formularul online cu respectarea termenului limită – **12 septembrie 2016**.

Pentru completarea formularului, fiecare candidat va trebui să furnizeze următoarele documente (în limba engleză, traduceri simple):

- ✓ Curriculum Vitae;
- ✓ Eseu de prezentare;
- ✓ Foaia matricolă pentru anii de liceu;
- ✓ Scrisoare de recomandare din partea unui profesor sau angajator;
- ✓ Kronospan Supplement.

Pentru informații suplimentare legate de Bursa Kronospan, vă rugăm să accesați pagina de internet [www.kronospanfoundation.org](http://www.kronospanfoundation.org) sau să ne contactați.



Cu stimă,

Dr. Oana Bodea

Președinte Fundația Kronospan

**Persoana de contact:**

Florina Anca

[office@kronospanfoundation.org](mailto:office@kronospanfoundation.org)

0733-102.604